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Editorial

Ш Ш ážení a milí čtenáři, rok 2016 se blíží do svého fi- 
Ш Ж  nàie. Tuzemská ekonomika během něj dál rostla.

I když byl tento růst kvůli zpomalení průmyslu 
slabší než vloni, stále převyšoval dynamiku hospodářství 
celé Evropské unie. Vývoz přes hranice ČR, tažený přede
vším rekordní produkcí motorových vozidel, dosáhl v prv
ních třech čtvrtletích 2,468 bilionu korun. Nezaměstnanost 
patřila к nej nižším v Unii a průměrné hrubé měsíční mzdy 
se prakticky napříč celou ekonomikou významně zvyšovaly. 
Maloobchodní tržby rostly již třetím rokem. A spotřebitelé 
se podle konjunkturálních průzkumů ani pro příštích dva
náct měsíců příliš neobávají zhoršení ekonomické situace.

Vyjmenované statistické ukazatele jsou jen výběrem, 
resp. velmi stměnou ukázkou aktivit ČSÚ. Zpracování a pu
blikace statistických výstupů je naší standardní činností. 
Nicméně i pro letošní rok jsme si vedle toho předsevzali 
řadu dalších úkolů, o kterých budeme hovořit v tomto vy
dání Statistiky&My. Řadu z nich se podařilo úspěšně splnit. 
Tímto bych proto ráda poděkovala všem svým spolupra
covníkům za celoroční úsilí, které do realizace vizí a prio
rit ČSÚ vložili. Vážím si toho, že mám kolem sebe kolegy, 
kteří mají velmi vysoké odborné znalosti, týmového ducha 
a pracovní nasazení. Velice děkuji rovněž všem responden
tům, kteří s námi spolupracují a poskytují nám data. Právě 
díky nim můžeme publikovat nezávislé a spolehlivé údaje 
o všech důležitých oblastech života naší společnosti. V ne
poslední řadě bych také ráda poděkovala uživatelům údajů 
ČSÚ. Jen díky tomu, že jsou tato data užívána a uplatňo
vána v rozhodovací praxi, získává oficiální statistika, coby 
barometr společnosti, svůj pravý smysl.

Vážení přátelé, vedle jíž vysloveného poděkování, pro
sím, přijměte i mé přání požehnaných svátků vánočních 
a všeho dobrého v novém roce. Ať je rok 2017 pro vás 
všechny vydařený a plný dobrých zpráv a především kva
litních statistických dat.

Iva Ritschelová, 
předsedkyně ČSÚ
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